Abitur am Wirtschaftsgymnasium

Rudolf-Rempel-Förderpreis verliehen


Brackwede. Die Abiturientinnen und Abiturienten des Wirtschaftsgymnasiums am Rudolf-Rempel-Berufskolleg sind verabschiedet worden.

Die Absolventen haben in den vergangenen drei Jahren neben Deutsch, Englisch, Spanisch und Mathe vor allem Betriebswirtschaftslehre, Volkswirtschaftslehre und Wirtschaftsinformatik gelernt. Ihre Laptops haben sie in allen Fächern eingesetzt.

Prämien für hervorragende Leistungen erhielten: Sabine Zelmer und Frank Hormann. Der Förderverein des Rudolf-Rempel-Berufskollegs hat erstmals den „Rudolf-Rempel-Förderpreis für herausragendes demokratisches und soziales Engagement im Sinne Rudolf Rempels (1815 – 1868)“ verliehen. Preisträger ist der Schülersprecher Lukas Schröder. Die erfolgreichen Abiturienten sind:

Klasse HA3a: Fatih Bas, Matthias Both, Daniel Dirks, Helene Dück, Sina Ferchichi, Paul Hemsen, Frank Hormann, Jan Jobusch, Semih Kilic, Christian Krämer, Christina Krecker, Markus Lührmann, Saskia Quakernack, Alexandra Rempel, Lukas Schröder, Jannis Steinhoff, Tobias Sturm, Julia Wulf.

Klasse HA3b: Eyup Aramaz, Silaw Barzani, Thomas Cieslar, Yildiz Durmaz, Jessica Eberlein, Muhammed Geuad, Jonas Hasselmeyer, Michael Kowalski, Sarah Mönnikes, Jennifer Neubauer, Mine Özcan, Patrick Raab, Alica Reipke, Florian Thenhausen, Zoran Tilev, Malte Trispel, Lars Vinke, Christopher Weinreich, Sabine Zelmer.

© 2009 Neue Westfälische
Bielefelder Tageblatt (MW), Mittwoch 24. Juni 2009
